
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  електричної енергії, без розподілу, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія:  

- найменування замовника: відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради; 

-місцезнаходження  замовника: вул.Свято-Миколаївська, 4, м.Олевськ, Коростенський район, 

Житомирська область, Україна, 11001; 

- код ЄДРПОУ: 41411215; 

- категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 3акону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): електричну енергію, без розподілу, код 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника 

Вид процедури закупівлі: запит ціни пропозиції у відповідності до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування». 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4568152,00 грн. 

з ПДВ 

Згідно статті 4 Закону: «Планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у 

закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель 

(далі - річний план). 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 

закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. 

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.» 

Також Мінекономіки України оприлюднено на веб-сайті Prozorro Інфолист № 3304-04/54160-06 

від 03.09.2020 року «ЩОДО ПЛАНУВАННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ» за посиланням 

https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1 

Вказаним листом Мінекономіки України підтвердило, що закупівля може відбуватись без 

наявного обсягу коштів на покриття потреби, керуючись документально засвідченим фактом 

потреби замовника в здійсненні такої закупівлі: «Таким чином, ураховуючи, що Закон не містить 

заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про Державний бюджет України, 

затвердження кошторису, плану використання бюджетних коштів, фінансового плану 

підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у 

наступному році, може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати 

закупівлю за відповідним предметом закупівлі. 

Водночас при укладанні договору про закупівлю за результатом процедури розпоряднику 

(одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати вимоги частини першої статті 

23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) 

бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою 

чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1


Тому, в проекті договору про закупівлю та договорі про закупівлю замовнику необхідно 

передбачити відповідний порядок виникнення договірних зобов’язань в залежності від реального 

фінансування.» 

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) електричної енергії за календарний рік 2024.  Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості товару методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета 

закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої 

електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або 

ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка 

електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори. 

Розмір бюджетного призначення: 4568152,00 грн з ПДВ згідно з планом кошторисних 

асигнувань Замовника. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля електричної енергії, технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок 

електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, 

затвердженими постановою Національної комісії , що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ), 

Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою Національної комісії регулювання 

електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком 

забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх 

недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), 

Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178, Законом України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон № 922) та іншими нормативно-правовими актами, що 

стосуються предмета закупівлі. 

 

Обґрунтування технічних характеристик.  
Термін постачання — до 31.12.2025 включно.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За 

одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості 

енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний 

для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги 

споживання переднього календарного року, становить 55438 кВт. год на 2025 р. 

Обґрунтування якісних характеристик. Пунктом 1.1.2 пункту 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що 

якість електропостачання — це перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання 

послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. 

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості 

надання послуг з електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, 

Законом, ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про 

закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами.  

Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання повинні відповідати 

величинам, що затверджені НКРЕКП.  

Якість електропостачання - перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання. 



Якість електричної енергії характеризується фізичними параметрами поставленої 

споживачу електричної енергії та їх відповідністю встановленому законодавством стандарту. Якість 

електричної енергії забезпечується ОСР під час надання послуги з розподілу електричної енергії. 

Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю. 

Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених чинним законодавством вимог 

щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

 
 


